

وزیر خارجہ ڈاکٹر ایس جے شنکر کا جمہوریہ کوریا کا دورہ (05-06)

(مارچ، 2024)

06 مارچ، 2024

وزیر خارجہ ڈاکٹر ایس جے شنکر نے مورخہ مارچ، 05-06 2024 کو 10ویں ہند-آر او کے جوائنٹ کمیشن میٹنگ (JCM) کے لیے جمہوریہ کوریا (ROK) کا دورہ کیا۔ جہاں انہوں نے کوریا کے وزیر خارجہ عزت مآب جناب چو تائی یول کے ساتھ باہمی طور پر اجلاس کی صدارت کی۔

جے سی ایم میں دونوں حکومتوں کے متعدد وزارتوں اور محکموں کے نمائندوں نے شرکت کی۔ اس سے تجارت، سرمایہ کاری، ترقیاتی تعاون، دفاع اور سلامتی، سائنس اور ٹیکنالوجی، ثقافت اور عوام سے عوام کے تبادلے کے شعبوں میں ہندوستان-آر او کے خصوصی اسٹریٹجک پارٹنرشپ کے تحت باہمی تعاون کے جامع جائزہ لینے کا پلیٹ فارم فراہم ہوا۔ دونوں وزراء نے نئے شعبوں جیسے کہ اہم اور ابھرتی ہوئی تکنیکوں، سیمی کنڈکٹرز، گرین ہائیڈروجن، انسانی وسائل کی نقل و حرکت اور لچکدار سپلائی چینز میں تعاون کو مزید ترقی دینے کے نئے طریقے بھی تلاش کیے، جو دو طرفہ اور دوسرے ممالک کے ساتھ مل کر کام کرتے ہیں۔ بات چیت میں مشترکہ انڈو پیسیفک خطے میں مشترکہ دلچسپی اور تشویش میں ہوئی پیش رفت کا بھی احاطہ کیا گیا۔ انہوں نے اپنے متعلقہ ہند-بحرالکابل کی بصیرت اور حکمت عملیوں کے بارے میں بھی نقطہ نظر ساجھا کیا اور خطے کے لیے اپنے اقدامات میں مشترکات کو نوٹ کیا۔

اپنے دورہ کے دوران وزیر خارجہ نے، بہت سے کوریائی معززین اور آر او کے میں زندگی کے تمام شعبوں سے تعلق رکھنے والوں کے وسیع تر لوگوں سے رو برو ہو۔ انہوں نے وزیر اعظم عزت مآب جناب بین ڈک سو سے ملاقات کی اور تجارت، صنعت اور توانائی کے وزیر عزت مآب جناب این ڈیوکیگین اور نیشنل سیکورٹی آفس کے ڈائریکٹر عزت مآب جناب چانگ ہو جن سے ملاقات ملے۔ وزیر خارجہ نے آر او کے میں کوریائی تھنک ٹینکس، ماہرین تعلیم، کاروبار اور ہندوستانی تارکین وطن کے سربراہوں کے ساتھ بات چیت کی، جس میں ہندوستان کی ترقی، خارجہ پالیسی اور ہندوستان-آر او کے تعلقات کے امکانات اور امکانات پر خیالات کا تبادلہ کیا۔

5 مارچ کو وزیر خارجہ نے کوریا نیشنل ڈپلومیٹک اکیڈمی میں "افق کو وسیع کرنا" کے موضوع پر تقریر کی: ہند بحرالکابل میں ہندوستان اور کوریا، یہ مشاہدہ کراتے ہوئے کہ ہندوستان اور آر او کے کس طرح ہند-بحرالکابل کے خطے اور اس سے آگے میں امن اور خوشحالی کے لیے مل کر کام، سپلائی چین کی لچک پیدا کرتے ہوئے، تکمیلی ٹیکنالوجی کی طاقتوں کا فائدہ اٹھاتے ہوئے اور کنیکٹیویٹی کے ذریعے جغرافیوں کو جوڑ کر کر سکتے ہیں۔

ای اے ایم کے دورہ سے دونوں ممالک کے درمیان پرانے تہذیبی اور ثقافتی تعلقات کو فروغ دینے کی بھی اجازت دی۔ انہوں نے ایودھیا کے سسٹر سٹی، جمہائے سٹی کے میئر کی قیادت میں ایک وفد سے ملاقات کی۔ ہندوستان کوریائی باشندوں کے ساتھ ایک قدیم رشتہ داری کا رشتہ رکھتا ہے، جس کا اظہار ایودھیا کی راجکماری سوریتنا نے کیا، جسے آر او کے میں ملکہ بیو ہوانگ اوک کے نام سے جانا جاتا ہے۔ ای اے ایم نے معزز راہب ڈومیونگ سے قدیم ہندوستان اور بدھ مت کے ساتھ کوریا کی تاریخی اور ثقافتی وابستگی پر ان کی تحریر کردہ ہوئی کتاب بھی پیش کی گئی۔ ای اے ایم نے کوریا کے باوقار قومی عجائب گھر میں ہندوستان کے عظیم بدھ مت ورثے کی نمائش کرنے والی ایک خصوصی ایگزہبیشن کا بھی دورہ کیا۔

ہمارے ممالک نے ہمارے سفارتی تعلقات کے قیام کی 50 ویں سالگرہ منانے کے فوراً بعد، وزیر خارجہ کا آر او کے کا دورہ، دونوں ممالک کے درمیان خصوصی اسٹریٹجک پارٹنرشپ کو مزید تقویت بخشنے کے لیے نئے راستے بنانے کا موقع فراہم کیا۔

نئی دہلی

06 مارچ، 2024